

综合 >

新立河景观带“十一”开放

本报9月29日讯(通讯员 阚劲松 时燕 记者 王领娣)

近日,颇受社会各界关注的“新立河景观带提升工程”一期改造目前已经基本完工,“十一”期间将向市民开放。

据了解,新立河景观提升改造工程一期选址在黄五至路黄八之间两侧的河道绿化,每侧长度为1.3公里,河道宽度40

米,两侧绿化带宽120米,将绿化带打造成“生态、便民”的市民休闲活动场所。自5月18日正式启动,目前已基本完成,十一国庆期间将全面开放。

植物配置方面,在保留原有林荫景观外,新增加30余个乔、灌木及地被种类,突出城市绿地“原生态”风貌,让市民进得来、坐得住、留得住;设施

设置方面,景观带内设置专门的人行漫步道与自行车道,让市民骑游、漫步穿行绿带其间。为满足不同群体的需求,一期全程规划了养身静神、健康走廊、儿童活动、广场类集体运动等主要节点,树阵广场等次要节点,运动场地、原生态体验、软土地等分散节点,以及人防小站等宣传节点。同

时,配套座椅、公厕、健身、照明、排水等设施,这些节点的设计将满足不同群体的不同需求。

市园林处生产技术科副科长满丽华介绍,10月1日新立河提升改造景观带一期工程开放后,后续还会继续完善路灯、监控等设施,“增加一些人性化设施,更加方便与人。”

秋分刚刚过 已有冬味道

国庆期间预计有两次弱降水,气温较常年偏低

本报9月29日讯(通讯员 王培涛 记者 王晓霜) 29日下午,伴随着阵阵秋风,滨州气温骤降,虽然刚过了秋分节气,但市民已经感觉到了冬天的味道。10月1日、4日受两股弱冷空气影响,滨州有两次弱降水,其余时间为晴到多云天气,气温较常年稍低。

受一场冷空气的影响,滨州市从27日开始迎来了阴天、

降雨的过程。气温也随着雨水“造访”而小幅下跌,28日滨州市最高温为23℃,29日持续23℃,没有了阳光的照射,加上4—5级的东北风,市民体感更为寒冷。根据最新气象资料分析,预计9月最后一天以多云转晴为主,在4—5级东北风的影响下,最高气温只有20℃,最低温才11℃,大家在外出时要注意做好保暖工作。

10月1日国庆日,虽然到处都是喜庆的气氛,但仍驱不走阴雨天气。根据市气象台的预报,受低槽冷锋影响,1日傍晚开始,一场弱降水过程将影响滨州,南风2—3级,虽然最高温将达到22℃,比前一天高,但在雨水的影响下,大家还是会感觉到寒冷。除了这场降雨之外,4—5日之间滨州市还将有一场降雨,雨量仍然不大,届时南风

转为3级东北风,温度也会下降。

除了这两场弱降水过程之外,整个国庆期间,滨州市还是以晴到多云天气为主,前三天最高温维持在23℃左右,最低温在11℃左右,昼夜温差将逐渐拉大。受弱冷空气影响,整个国庆期间最低温度大都在11~14℃,大家要提醒根据天气情况,及时添加衣物。

无棣农合行为枣农搭建致富桥

无棣农村合作银行立足地方特色品牌产业,通过不断加大信贷投放力度、创新信贷服务方式,积极扶持壮大枣产业,为千家万户枣农提供优质、快捷的金融服务,助农民增收。

无棣县栽培枣树历史悠久,始于夏商,盛于唐代,被誉为“华

夏枣都”。全县有枣面积115万亩,枣树4100万株,其中小枣树2720万株,冬枣树1380万株,年产小枣(干)4500万公斤,冬枣3000万公斤。是国家林业局命名的“中国枣乡”。无棣金丝小枣因气候条件、地理位置特殊,品质独特而驰名中外,在2002年全国红枣交易会

上评为金奖。枣业生产已成为无棣县农村脱贫、农民致富的支柱型产业。

目前,枣产业已步入产、加、销一体化的良性发展轨道。无棣农村合作银行以小额信用贷款、担保贷款等形式积极扶持大枣集中区建设,仅今年7、8月份累

计发放涉农贷款8000余万元,有力地支持了枣产业发展。枣业生产的发展,带动了加工、储藏、保鲜等相关产业的兴起,品牌知名度不断提高,枣产业的发展,带动了农民就业,仅此一项就帮助当地农民实现年人均增收2500元以上。(李婷婷)

翟王上街宣传计生奖扶制度

本报讯 近日,阳信县翟王镇计生办开展了计划生育家庭奖励扶助制度宣传“一条街”活动,受到了辖区群众的热烈欢迎。

翟王镇计生办组织工作人员走上街头,设立避孕节育咨询台、违法生育咨询台、奖励扶助咨询台、流动人口咨询台,摆放宣传展板,向来往群众宣传人口计生政策法律法规、奖励扶助制度等内容,并为群众提供相关咨询,免费发放避孕药具、宣传资料,免费为群众测量血压,活动期间,共发放药具50余盒,宣传彩页300余份,测量血压200人次,使计划生育奖扶制度在辖区得到很好地宣传。(韩娟 王康)

翟王完善村级计生协会组织

本报讯 阳信县翟王镇计生协会坚持以人为本,不断提升协会队伍的综合素质,创新服务载体,有力的促进了计生工作的健康开展。选配了组织协调能力强、有事业心和责任心的村民担任协会干部,吸纳了一批热爱协会工作、有良好声望的人为协会会员;今年全镇已培训会员450人次,使会员们真正了解了现行计生法律法规和生殖健康知识及优先优惠政策;今年我镇加大资金投入,完善、整修了全镇21个村的计生协会活动室的软硬件建设,加强了人口学校、会员之家和人口文化大院的建设力度。(韩娟 王康)

美的空调

一晚低至1度电
美的变频空调 想开就开

柜机风暴锁定美的

美的 Midea

9月28日-10月7日

美的双风霸 变频柜机 直降3700元 大2P 7999元 大3P 9299元	美的风耀 变频柜机 直降1300元 大2P 5999元 大3P 6999元	让科技成为一种艺术 美的变频挂机 直降1000元 大2P 3999元	美的双凤畅 变频柜机 直降2000元 大2P 6999元 大3P 7999元
---	--	---	---

美的儿童空调,领鲜上市,预定即送美的电饭煲!
 美的儿童星系列空调专为儿童设计,圆润的空调外观采用先进的热感应科技,可根据孩子睡眠情况,实时调整温度、风速、送风角度,真正实现防着凉,让爸妈整晚更安心。
特别提醒(*):
 1. 数据源于国家权威机构检测结果,在特定工况下(晚间室外温度30℃,其它指标详见检测报告)的环境实验室测得;
 2. 不同机型耗电量有差异,其中“一晚低至1度电”节能效果仅限26KB、26HB100、26QA100、26SA100四款机型;
 3.“一晚”是指一个夜晚8小时睡眠时间,且ECO模式仅限于空调制冷模式下使用;
 4.ECO模式运行会受到房间热负荷变化的影响,空调实际耗电量与实验室测试数据可能有偏差;对于热负荷偏大的房间或室外温度偏高的情况,建议谨慎使用ECO模式,以免影响舒适效果。

黄河三角洲首家民俗博物馆,18个展区,万件藏品,应有尽有 意象博物馆十一免费迎客

2014年7月4日,全国首家“中国收藏文化名镇”命名授牌仪式在滨州市阳信县水落坡镇隆重举行。与此同时,黄河三角洲古典家具博物馆——意象博物馆举行开馆仪式。

意象博物馆展区大体分为明朝古典家具、清朝古典家具、欧式古典家具三大板块,共有中国古代四大卧具、顶箱柜、纺车、拔步床、杆秤、独轮车、架子床、罗汉床、胡床、官帽椅、圈椅、衣架、樟木箱、榻等18个展区,共计展出近万件藏品。

电话: 0543—8428978

地址: 水落坡民俗文化旅游3A景区内

